
Japan i Južna Koreja iz Ljubljane

30. listopada 2026. - 12. studenoga 2026.
14 dana - 11 noći

Jeste li spremni za fenomenalno putovanje na kojem ćemo obilaziti čak dvije nevjerojatne zemlje istočne
Azije?

Jungle Tribe vas na ovoj avanturi vodi u obilazak prelijepog Japana i fenomenalne Južne Koreje. Red je
da vam bar malo ispričamo što vas očekuje na ovim spektakularnim mjestima. 
Prva stanica je Tokio, blistavi dragulj Japana i suvremena prijestolnica, koja očarava posjetitelje svojom
izvanrednom mješavinom tradicije i futurizma. Ovaj grad, svojom nezaboravnom metropolitanskom
scenom, predstavlja srce japanske kulture, umjetnosti i tehnologije. S preko 35 milijuna stanovnika, Tokio
je ispunjen životom i nudi neograničene mogućnosti za istraživanje i avanturu. Očekuju vas šarolike
ulice, visoki neboderi, veličanstveni hramovi pored nevjerojatnih robnih kuća, a sve to stvara jedinstvenu
atmosferu koja oduzima dah. Osjetit ćete čarobni svijet četvrti Harajuku, probat ćete najukusniji sushi na
svijetu i zaroniti u svijet manga i anime kulture - u Tokiju vas očekuje nezaboravno iskustvo koje će vas
ostaviti bez daha. Ne vrijedi puno pisati o njemu, jer se on ipak mora doživjeti na svojoj koži. U obilazak
smo uključili i grad Naru, nekadašnju prijestolnicu, koja je i dan danas riznica japanske kulture i tradicije.
Prilikom istraživanja ovog mjesta vidjet ćete jelene i srne kako slobodno šeću ulicama, što čini posjetu
deset puta uzbudljivijom. 

A onda prelazimo na našu drugu stanicu - Južnu Koreju! Seul, pulsirajući metropolitanski centar,
oduševljava svoje posjetitelje svojom dinamičnom energijom i bogatom kulturnom baštinom. S preko 25
milijuna stanovnika, Seul je jedan od najvećih gradova na svijetu, čije ime na korejskom i znači "glavni
grad". Ovo mjesto ima dugu povijest koja se proteže više od dva tisućljeća, tokom kojih je bio epicentar
političkih, ekonomskih i kulturnih zbivanja na Korejskom poluotoku.
Kultura Seula je prožeta tradicijom i modernim utjecajima, stvarajući jedinstvenu atmosferu koja privlači
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ljude iz cijelog svijeta. U ovom gradu možete doživjeti spoj starog i novog, gdje se povijesni hramovi i
palače miješaju visokim neboderima i futurističkom arhitekturom.
Stanovnici Seula su gostoljubivi i prijateljski raspoloženi, spremni pomoći i dočekati turiste sa osmjehom
na licu. Ovdje ćete sresti ljude različitih interesa i pozadina, što doprinosi bogatstvu i raznolikosti grada.
Kad zakoračimo u Seul, vidjet ćete čitav niz fascinantnih atrakcija. To uključuje Gyeongbokgung palaču,
impozantni kompleks iz dinastije Joseon i Namsan Seoul Tower,  simbol grada sa spektakularnim
panoramskim pogledom. Tu ćete imati priliku da ovjekovječite ljubav s voljenom osobom, s obzirom na to
da je ovo mjesto poznato po tome što parovi stavljaju lokot na ograde kako bi zabilježili taj emotivan
trenutak. Nikako ne smijemo preskočiti Bukchon Hanok Village, autentično naselje sa tradicionalnim
korejskim kućama, i Dongdaemun Design Plazu, koji predstavlja moderni centar za kreativnost i dizajn.
Ali i pored svih ovih stvari, jedna od najintrigantnijih destinacija u okolini Seula je demilitarizirana zona,
koja dijeli Korejski poluotok na Sjevernu i Južnu Koreju. Ova zona, koja se proteže na 250 kilometara,
postala je simbol podijeljenosti i nade za pomirenje između dvije Koreje. Posjeta ovom mjestu pruža uvid
u kompleksnu povijest i političku situaciju regije, dok istovremeno naglašava važnost mira i dijaloga za
budućnost Korejskog poluotoka.
Ukupnu atmosferu Seula teško je opisati riječima - to je grad koji morate doživjeti da biste u potpunosti
razumjeli. Sa svojom energijom, kulturom, ljudima i povijesti, Seul je destinacija koja će vas inspirirati,
iznenaditi i ostaviti neizbrisiv trag u vašem srcu.

Ovo putovanje je više od običnog turističkog obilaska - to je nezaboravno iskustvo koje će vas preplaviti
emocijama i inspirirati vas da istražujete, učite i rastete. Sa nasmijanim plemenom, svaka destinacija
postaje magična, a svaki trenutak  dragocjen. Zato se pridružite nama na ovoj nevjerojatnoj avanturi i
dopustite da vas Japan i Južna Koreja osvoje svojom ljepotom i šarmom! 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje u zračnoj luci u Ljubljani dva i pol sata prije leta. Pričamo o egzotičnim krajevima i veselimo se našoj pustolovini. Idemo na istok u susret Suncu. Let za Istanbul u
jutarnjim satima i dolazak u poslijepodnevnim. Konekcija na let za Tokio.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Ljubljana – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Tokio s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Ljubljana, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Tokio i slobodno vrijeme

Dolazak u Tokio u jutarnjim satima i transfer do smještaja. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel Tavinos Asakusa (1 noć)

Mjesto
Tokio

Dan 3: Fakultativni izlet – Tokio obilazak 1

Obilazimo prijestolnicu „Zemlje izlazećeg sunca". Prva stanica nam je popularna četvrt Asakusa koja odiše pravom japanskom tradicijom. Posjećujemo najpoznatiji hram Senso-ji i
šetamo ulicom Nakamise, poznatom po autentičnim trgovinama suvenira i šarenim štandovima gdje imamo priliku probati različite tradicionalne japanske slatkiše. Nakon toga,
odlazimo do parka Ueno uživamo u šetnji stazom okruženoj s više od tisuću veličanstvenih stabala trešnje. Nakon predaha, odlazimo do Carske palače, koja nije otvorena za
posjetitelje, ali se nalazi u prekrasnom ambijentu japanskog parka u samom centru grada. Obilazimo Metropolitan Government (TMG), treću najvišu zgradu u Tokiju gdje ćemo
uživati u panoramskom pogledu na ovaj nevjerojatni grad. U popodnevnim satima odlazimo u četvrt koja nikada ne spava, Shinjuku. Također, Shinjuku stanica najprometnija je
željeznička stanica na svijetu koja dnevno preveze više od dva milijuna putnika. Ova je četvrt okružena visokim neboderima, širokim trgovačkim ulicama, velikim brojem kafića,
barova i restorana. Svraćamo u Kabukicho, dio četvrti Shinjuku poznat po velikoj glavi Godzille i noćnom životu. Povratak u smještaj u kasnim večernjim satima.

Smještaj
Hotel Tavinos Asakusa (1 noć)

Mjesto
Tokio

Fakultativni izleti
Tokio obilazak 1

Dan 4: Fakultativni izlet – Tokio obilazak 2

Obilazak Tokija nastavljamo posjetom četvrti Tsukiji, japanskom ‘’gradu hrane’’ gdje ćemo se susresti sa svim vrstama tradicionalne japanske hrane i nekoć najvećoj ribljoj tržnici
u Japanu. Uživamo u okusu originalnog japanskog sushija i drugih specijaliteta od svježe ribe. Poslije ručka put nastavljamo prema Ginzi, najstarijem i najpoznatijem mjestu za
shopping u Tokiju. Prolazimo pored kazališta Kabuki koji predstavlja tradicionalni japanski oblik kazališta čiji korijeni sežu još iz perioda Edo. Odlazimo do četvrti Shibuya, jedne
od najživopisnijih i najprometnijih kvartova u Tokiju gdje su začeti mnogobrojni japanski modni trendovi. Uživamo u shoppingu u nekoj od brojnih robnih kuća i tržnih centara.
Posjećujemo i Harajuku, središte kulturne scene mladih i Omotesandō, najskuplji kvart u Tokiju.

Smještaj
Hotel Tavinos Asakusa (1 noć)

Mjesto
Tokio

Fakultativni izleti
Tokio obilazak 2

Dan 5: Fakultativni izlet - Odlazak u grad Nikko

Fakultativni izlet – odlazak u grad Nikko lokalnim vlakom. Grad je riznica kulturno - povijesnih sadržaja, ali i prirodnih ljepota. Ovdje se nalazi mauzolej Tōshōgū, grobno mjesto
osnivača šogunata Tokugawa i jedan je od najljepših kompleksa hramova u Japanu koji je ušao pod UNESCO kulturnu zaštitu. U okviru njega se nalaze brojne prostorije s
umjetninama i rezbarijama od drveta od kojih su svakako najpoznatiji tri mudra majmuna (jedan ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi). Pored ovog možemo vidjeti brojne pagode
kao i “tajni most” preko rijeke Daiya. U blizini se nalazi i Rinnō-ji budistički hram. Povratak u Tokyo u kasnim večernjim satima.

Smještaj
Hotel Tavinos Asakusa (1 noć)

Mjesto
Tokio

Fakultativni izleti
Japan – paket izleta

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Japan i Južna Koreja iz Ljubljane 21. 5. 2026. Strana 3 od 10

https://www.jungletribe.hr/


Dan 6: Dolazak u Osaku i fakultativni izlet – Obilazak Osake

Dolazak u Osaku oko podneva. Transfer metroom do smještaja u Osaki. Ostavljamo prtljagu i upućujemo se na fakultativni izlet – Obilazak Osake. Poludnevno razgledanje ove
interesantne metropole, sa preko tisuću godina dugom poviješću. Čak je i čuveni „Put svile" vodio do Osake. Danas je treći po veličini grad u Japanu. Posjetit ćemo
dvorac Osaka, simbola grada, građen u 16. stoljeću, u kojem je danas smješteno nekoliko muzeja. Šogun Toyotomi Hideyoshi, ujedinitelj zemlje, izgradio je ovaj veličanstveni
dvorac. Sa vrha dvorca pruža se nevjerojatan pogled na grad, a unutar dvorca se nalazi nekoliko muzeja. Nakon obilaska dvorca, odlazimo u Dotonbori, dio grada poznat kao
centar mode i zabave, ali i po restoranima sa lokalnom kuhinjom gdje možete probati ukusne specijalitete takojaki i okonomijaki. Povratak u smještaj. 

Prijevoz
Prijevoz od Tokija do Osake

Smještaj
MYSTAYS Midosuji Honmachi (1 noć)

Mjesto
Tokio , Osaka

Fakultativni izleti
Japan – paket izleta

Dan 7: Fakultativni izlet – Obilazak Kyota

Prijevoz vlakom do Kyota - "tisućljetnog grada" koji zajedno sa 17 velikih hramova predstavlja dio svjetske kulturne baštine. Obilazimo hram Kinkakuji ili "Zlatni paviljon",
najpoznatiji hram u Kyotu. Gornja dva kata hrama su cijela prekrivena zlatnim listićima i posjeduje vrt koji je klasični primjer vrtne kulture iz 14. stoljeća i pripada najpoznatijim
hramovima u Kyotu. Nakon toga, odlazimo do najfotogeničnijeg mjesta u Kyotu – Arashiyame, čuvene šume bambusa gdje ćemo napraviti najzabavnije fotke i imati mogućnost
odmarati uz obalu rijeke Katsura. Nastavljamo dalje k centru grada.  Odlazimo do tržnice Nishiki, a za kraj dana odlazimo do četvrti Higashiyama, nezaobilazne lokacije u Kyotu i
njegovog najočuvanijeg okruga. Prizori uskih uličica, trgovačkih radnji i tradicionalnih drvenih građevina probudit će u nama duh japanske stare prijestolnice. Povratak vlakom do
smještaja u Osaki. Noćenje.

Smještaj
MYSTAYS Midosuji Honmachi (1 noć)

Mjesto
Osaka

Fakultativni izleti
Japan – paket izleta

Dan 8: Fakultativni izlet – Obilazak Nare

Prijevoz vlakom od Osake do Kyota odakle prvo posjećujemo Fushimi Inari, najvažnije od nekoliko tisuća svetišta posvećenih Inariju, šintoističkom bogu riže. Ovo svetište
poznato je po stotinama i stotinama nanizanih torii vrata. Nakon toga, nastavljamo vlakom do nekadašnje prijestonice Japana, Nari, koja je poznata po tome što je mjesto gdje se
budizam prvi put počeo propovijedati te se zatim raširio po cijeloj zemlji. Šetnjom kroz Park jelena, stižemo do hrama Todaiji iz 8. stoljeća, građenog u cilju zaštite zemlje i
prosperiteta nacije (hram se još uvijek sastoji od nekih tridesetak paviljona iz različitih perioda i stilova). Povratak vlakom u Osaku, a zatim metroom do smještaja u Osaki.

Smještaj
MYSTAYS Midosuji Honmachi (1 noć)

Mjesto
Osaka

Fakultativni izleti
Japan – paket izleta

Dan 9: Fakultativni izlet – Cjelodnevni obilazak Hirošime

Prijevoz vlakom od Osake do Hirošime. Obilazak parka i Memorijalnog muzeja mira, u spomen na 6. kolovoz 1945. godine i pogibiju više od 100.000 ljudi stradalih u eksploziji
atomske bombe. Odlazak do otoka Miyajime i posjet "plutajućim" crvenim torii vratima u vodi. Slobodno vrijeme na otoku provodimo uživajući u svježim kamenicama i drugim
morskim plodovima. Povratak vlakom u Osaku, a zatim metroom u smještaj u Osaki.

Smještaj
MYSTAYS Midosuji Honmachi (1 noć)

Mjesto
Osaka

Fakultativni izleti
Japan – paket izleta
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Dan 10: Napuštanje smještaja i let za Seul

Ujutro napuštamo smještaj i odlazimo do zračne luke u Osaki. Nakon leta za Seul odlazimo u hotel i slobodno vrijeme iskorištavamo za individualne aktivnosti.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Osaka – Seoul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Myeongdong Merlin Hotel (1 noć)

Mjesto
Osaka, Seul (Seoul)

Dan 11: Fakultativni izlet – Obilazak Seula

Fakultativni izlet – Cjelodnevni obilazak Seula. Obilazak započinjemo panoramskim razgledom palače Gyeongbokgung, najveće od svih pet palača u Seulu, nakon čega odlazimo
u Bukchon, tradicionalno korejsko selo sa dugom i zanimljivom poviješću, gdje ćemo uživati u pogledu na tradicionalne drvene kućice. Obilazak nastavljamo posjetom živopisnoj
Insadong ulici gdje ćemo imati slobodno vrijeme za kupovinu zanimljivih suvenira. Nakon predaha, odlazimo do zadivljujuće Dongdaemun građevine, neofuturističkog dizajna koja
predstavlja glavnu znamenitost urbanog razvoja u Seulu. Posjećujemo i čuveni Olympic park. Obilazak završavamo posjetom najpoznatijoj shopping ulici u Seulu, Myeongdong,
koja obiluje mnoštvom trgovina i uličnih restorana gdje možete okusiti najukusniju korejsku hranu. Povratak u hotel.

Smještaj
Myeongdong Merlin Hotel (1 noć)

Mjesto
Seul (Seoul)

Fakultativni izleti
Obilazak Seula

Dan 12: Fakultativni izlet – DMZ

Fakultativni izlet u DMZ (Demilitariziranu zonu),  koja se nalazi na nekih 45 minuta od Seula i predstavlja granicu između Sjeverne i Južne Koreje. Vidjet ćemo Most slobode koji
su Južnokorejci koristili kad su se vraćali kući sa sjevera. Treći tunel je stanica koja se ne smije zaobići  tijekom ove ture. Izgradila ga je Sjeverna Koreja u cilju invazije na jug i
slanja špijuna. Povratak u Seul. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. 

Smještaj
Myeongdong Merlin Hotel (1 noć)

Mjesto
Seul (Seoul)

Fakultativni izleti
DMZ – Demilitarizirana zona

Dan 13: Napuštanje smještaja i povratak

Napuštanje smještaja i slobodno vrijeme do polaska do zračne luke na noćni let iz Seula za Istanbul.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke

Mjesto
Seul (Seoul)

Dan 14: Povratak i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u jutarnjim satima i konekcija na let za Ljubljanu. Povratak i kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Seoul – Istanbul s uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Ljubljana s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Istanbul, Ljubljana

Cijene i uvjeti
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike

Prilikom prijave plaća se 200 eura. Ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Tokio obilazak 1
Cijena: 25,00 

Obilazimo popularnu četvrt Asakusa koja odiše pravom japanskom tradicijom. Posjećujemo najpoznatiji hram Senso-ji i šetamo ulicom Nakamise, poznatom po
autentičnim trgovinama suvenira i šarenim tezgama gdje imamo priliku probati različite tradicionalne japanske slatkiše. Nakon toga, odlazimo do parka Ueno uživamo
u šetnji stazom okruženoj s više od tisuću veličanstvenih stabala trešnje. Nakon predaha, odlazimo do Carske palače, koja nije otvorena za posetioce, ali se nalazi u
prekrasnom ambijentu japanskog parka u samom centru grada. Obilazimo Metropolitan Government (TMG), treću najvišu zgradu u Tokiju gdje ćemo uživati u
panorami ovog nevjerojatnog grada. U popodnevnim satima odlazimo u četvrt koja nikada ne spava, Shinjuku’’. Također, Shinjuku stanica predstavlja najprometniju
željezničku stanicu na svijetu koja dnevno preveze više od dva milijuna putnika. Ova četvrt obiluje visokim neboderima, širokim trgovačkim ulicama, velikim brojem
kafića, barova i restorana. Svraćamo u Kabukicho, četvrt koja predstavlja pravi labirint hotela i mjesta za noćni život.

Cijena izleta uključuje: predstavnika agencije na hrvatskom ili srpskom jeziku i karte za metro.

Tokio obilazak 2
Cijena: 25,00 

Nastavljamo obilazak Tokija posjetom četvrti Tsukiji, japanskom ‘’gradu hrane’’ gdje ćemo se susresti sa svim vrstama tradicionalne japanske hrane. Uživamo u
okusu originalnog japanskog sushija i drugih specijaliteta od svježe ribe. Poslije ručka put nastavljamo prema Ginzi, najstarijem i najpoznatijem mjestu za shopping
u Tokiju. Prolazimo pored Kabuki teatra koji predstavlja tradicionalni japanski oblik kazališta čiji korijeni sežu još iz perioda Edo. Odlazimo u Shibuya, jedan od

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Ljubljana – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Tokio s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Osaka – Seoul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Seoul – Istanbul s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Ljubljana s
uključenim pristojbama i prtljagom
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja u hotelu 3* (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Tokiju
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja u hotelu 3* (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Osaki
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja u hotelu 3* (prema lokalnoj
kategorizaciji) u Seoulu
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
2.760,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 04.08.2026. ili do popune mjesta.

2.660,00 

EUR

EUR

EUR

EUR
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najživopisnijih i najprometnijih kvartova u Tokiju gdje su začeti mnogobrojni japanski modni trendovi. Uživamo u shoppingu u nekoj od brojnih robnih kuća i tržnih
centara. Posjećujemo i Harajuku, središte kulturne scene mladih i Omotesandō, najskuplji kvart u Tokiju.

Cijena izleta uključuje: predstavnika agencije na hrvatskom ili srpskom jeziku i karte za metro.

Japan – paket izleta
Cijena: 250,00 

 

1. Obilazak Nikka – Grad je riznica kako kulturno - povijesnih sadržaja, tako i prirodnih ljepota. Ovdje se nalazi mauzolej Toshogu, grobno mjesto osnivača
dinastije Tokugava Leyasu i jedan je od najljepših dvorskih kompleksa u Japanu koji je ušao pod UNESCO kulturnu zaštitu. U okviru njega se nalaze brojne
prostorije s umjetninama i drvenim rezbarijama od kojih su svakako najpoznatiji tri mudra majmuna (jedan ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi). Pored ovog
možemo vidjeti brojne pagode kao i “tajni most” preko rijeke Daija. U blizini se nalazi i Rinnō-ji Budin hram.
 

2. Obilazak Kyota – grada koji zajedno sa 17 velikih hramova predstavlja dio svjetske kulturne baštine. Prijevoz vlakom od Osake do Kyota. Obilazimo hram
Kinkakuji ili Zlatni paviljon, najpoznatiji hram u Kyotu. Gornja dva kata hrama su cijela prekrivena zlatnim listićima i posjeduje vrt koji je klasični primjer vrtne
kulture iz 14. stoljeća. Nakon toga, odlazimo na najfotogeničnije mesto u Kyotu – Arashiyamu, čuvenu šumu bambusa gdje ćemo napraviti najzabavnije
fotografije. Autobusom nastavljamo dalje ka centru grada. Odlazimo i na tržnicu Nishiki, a za kraj dana odlazimo do Higashiyame, nezaobilazne lokacije u
Kyotu i njegovog najočuvanijeg okruga. Prizori uskih uličica, trgovačkih radnji i tradicionalnih drvenih građevina probudit će u nama duh japanske stare
prijestolnice. Povratak vlakom do smještaja u Osaki. Noćenje.
 

3. Obilazak Osake – Poludnevno razgledanje ove interesantne metropole koja ima preko tisuću godina dugu povijest. Čak je i čuveni „Put svile" vodio do Osake.
Danas je treći po veličini grad u Japanu. Možemo vidjeti zamak Osaka, građen u 16. st., u kojemu je danas smješteno nekoliko muzeja. Obilazimo i Dotonbori,
dio grada poznat kao centar mode i zabave, ali i po restoranima s lokalnom kuhinjom.
 

4. Obilazak Nare – Prijevoz vlakom od Osake do Kyota odakle prvo posjećujemo Fushimi Inari, najvažnije od nekoliko tisuća svetišta posvećenih Inariju,
šintoističkom Bogu riže. Nakon toga, nastavljamo vozom ka nekadašnjoj prijestolnici Japana, Nari, koja je poznata i po tome što je budizam prvi put počeo da
se propovijeda u njoj i odatle se raširio po cijeloj zemlji. Šetnjom kroz Park jelena, stižemo do hrama Todaji iz 8. st. građenog u cilju zaštite zemlje i
prosperiteta nacije (hram se još uvijek sastoji od nekih tridesetak paviljona iz različitih perioda i stilova).
 

5. Obilazak Hiroshime – Prijevoz vlakom od Osake do Hiroshime. Obilazak parka i Memorijalnog muzeja mira, u spomen na 6. kolovoz 1945. godine i pogibiju više
od 100.000 ljudi stradalih u eksploziji atomske bombe. Odlazak do Miyajima i posjet crvenim Torii vratima u vodi na ovom otoku. Uživamo u svježim
kamenicama i drugim morskim plodovima.
 

6. Obilazak Kamakure – grada poznatog po veličanstvenim hramovima, dobrim restoranima i popularnoj plaži.  Prepoznatljiva je po statui Velikog Bude koju
ćemo posjetiti prilikom obilaska.

*Cijena paketa izleta uključuje prijevoz (prijevoze lokalnim i brzim vlakovima), ulaznice za lokalitete prema planu i programu izleta kao i predstavnika agencije na
hrvatskom ili srpskom jeziku.

Obilazak Seula

Seul, drugi najveći megalopolis na svijetu s preko 25 milijuna stanovnika. Nalazi se na rijeci Han i ima povijest dugu preko dvije tisuće godina. Osnivanje grada
vezuje se za Baekje, jedno od tri kraljevstva Koreje. Regija glavnog grada ima pet lokaliteta koja se nalaze na UNESCO-voj listi Svjetske baštine: Changdeokgung
palača, Haseong tvrđava, Jongmyo hram, Namasanseong i Grobnice dinastije Joseon dinastije. Posjećujemo Seulski toranj i Banpo most koji predstavlja svojevrsnu
fontanu preko rijeke Han, Changdeokgung Palača, Jongmyo hram, Namasanseong, Grobnice Dinastije Joseon. 

*Ovaj obilazak grada radi se metroom, s našim predstavnikom. Izlet se ne naplaćuje, putnici samo plaćaju dnevnu metro kartu i ulaznice za lokalitete.

DMZ – Demilitarizirana zona
Cijena: 50,00 

Obilazimo demilitariziranu zonu koja predstavlja ,,ničiju zemlju’’ između Sjeverne i Južne Koreje koja je oformljena nakon završetka rata. Postoji četiri tunela koji
povezuju ove dvije zemlje, a pretpostavlja se da ih ima i više, prema nekim izvorima ima ih preko 20. Na turi ćemo posjetiti treći tunel u Panmunjobu, kao i zgrade
vojske Južne Koreje, Ujedinjenih Nacija i Sjedinjenih Američkih država. Cijena izleta uključuje: vodiča na engleskom jeziku, ulaznice za navedene lokalitete i
organiziran prijevoz po odgovarajućem itinereru.

Smještaj
Hotel Tavinos
Asakusa  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) raspolaže dvokrevetnim sobama manje kvadrature i vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja.

MYSTAYS Midosuji Honmachi ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) raspolaže dvokrevetnim sobama manje kvadrature i vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja.

EUR

EUR
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Myeongdong Merlin
Hotel  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (prema lokalnoj kategorizaciji) raspolaže dvokrevetnim sobama manje kvadrature i vlastitom kupaonicom. Usluga je na bazi noćenja.

Prijevoz

Mjesta
Ljubljana

Ljubljana je glavni i najveći grad Slovenije. Smješten je u kotlini, na obje strane rijeke Ljubljanice. 

Istanbul

Istanbul je najveći turski grad. Proteže se na teritoriju Europe i Azije, koje upravo u Istanbulu razdvaja Bosporski tjesnac. Istanbul je stoljećima bio jedna od glavnih
dodirnih točaka Istoka i Zapada, a zbog svoje je nekadašnje (a i sadašnje) gospodarske, kulturne i političke važnosti bogat znamenitostima koje svake godine
privlače milijune turista.

Tokio

Tokio je glavni grad Japana, a Tokio Metropolis oblast najveća je aglomeracija na svijetu i sastoji se od preko 26 gradova i 8 sela koji su s vremenom srasli u jedan
grad. U njoj živi preko 35 milijuna ljudi. Mnogobrojni muzeji, kultura i religija su jedan od razloga zbog kojih ovaj grad posjeti preko 5 milijuna stranih turista godišnje.

Osaka

Osaka je veliki lučki grad i trgovački centar na japanskom otoku Honshu. Poznat je po modernoj arhitekturi, noćnom životu i srdačnoj uličnoj hrani. Dvorac šogunata
Osaka iz 16. stoljeća, koji je pretrpio nekoliko restauracija, njegova je glavna povijesna znamenitost. Okružen je jarkom i parkom s drvećem šljive, breskve i trešnje.
Sumiyoshi-taisha je među najstarijim šintološkim svetištima u Japanu.

Seul (Seoul)

Seul (Seoul) je glavni grad Južne Koreje i drugi najveći megalopolis na svijetu. Poznat je kao moderan grad s tradicionalnim hramovima i palačama ali i modernim
arhitektonskim dostignućima.

Korisne informacije
Japan

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Japan je otočna država u istočnoj Aziji smještena na lancu otoka istočno od Azijskog kontinenta, na zapadnom rubu Pacifičkog oceana sjeverno od Istočnokineskog
mora. Japan čini arhipelag od više od 3000 otoka od kojih su najveća otoka: Hokkaido, Honshu, Shikoku i Kyushu koji čine više od 97% površine. Dvije japanska
slova koja označavaju ime Japana znače "izvor sunca" pa se tako cijela zemlja često naziva "Zemlja izlazećeg sunca" .Japan je planinska zemlja, budući da oko 80%
površine čine planine. Oko 66% površine prekriveno je šumama. Po državnom uređenju Japan je ustavna parlamentarna monarhija s kraljem na čelu. Japan je deseta
zemlja svijeta po broju stanovnika s nešto manje od 128 milijuna, od kojih 99% čine Japanci. Glavni grad je Tokio koji sa susjednim gradovima ima oko 32 milijuna
stanovnika te je najveće metropolitansko područje svijeta.

2. VIZA
Za državljane Republike Hrvatske i Srbije nije potrebna viza. Za državljane Crne Gore i Bosne i Hercegovine potrebna je viza za Japan.

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Japan se nalazi u UTC + 09:00 vremenskoj zoni, odnosno + 7h u odnosu na Hrvatsku.

4. KLIMA
Japan ima umjerenu klimu i 4 izrazita godišnja doba, ali zbog velike udaljenosti od sjevera prema jugu klima varira od regije do regije. Krajnji sjever je zimi vrlo
hladan, dok krajnji jug ima suptropsku klimu. Na klimu osim toga utječu sezonski vjetrovi koji pušu s kontinenta prema oceanu zimi iu suprotnom smjeru leti. Kasni
lipanj i rani srpanj su kišni period (osim u Hokkaidu), kada se nad Japanom nalazi sezonska kišna fronta (Baiu zensen). U kasno ljeto i ranu jesen se iz tropskih
područja niskog tlaka iznad ekvatora razvijaju tajfuni i prolaze od jugozapada prema sjeveroistoku, često donoseći obilne kiše.

5. HRANA I PIĆE
Postoje dvije japanske kuhinje - i obje su tradicionalne. Jedna je tradicionalna u pravom smislu te riječi s jelima koja su se stoljećima nalazila na trpezi prije
šezdesetih godina XIX stoljeća i japanskog otvaranja prema zapadu, i druga koja zapravo predstavlja uvođenje novih sastojaka i poznatih jela pripremljenih na
japanski način. Budući da je Japan otočna zemlja, u pripremanju jela široko se koriste sve vrste morske ribe, rakova i morskih plodova u svim oblicima. Kao
obavezna jela na japanskoj trpezi nalaze se razne vrste juha, skoro obavezan prilog uz svako glavno jelo je bareni riža umjesto kojeg se vrlo često služi i tjestenina,
dok se glavno jelo sastoji uglavnom od mesa ili ribe - kuhane, pržene ili grilovane. U pripremanju hrane koriste se i sve vrste povrća i voća, veliki broj začina od kojih
je soja sos gotovo obavezan sastojak tako da je japanska hrana uglavnom vrlo bogato začinjena iu usporedbi s ostalim kuhinjama znatno slanija ali i mnogo manje
masna. Vrlo često se meso, pogotovu riba, služi termički neobrađeno kao tradicionalni suši ili sashimi. Kada je riječ o cijenama obroka u restoranu, one variraju od
mjesta gdje jedete. Najjeftinije obrok možete pojesti u restoranima brze hrane gdje većina Japanaca jede i gdje će vas obrok koštati od 5-7e. Nešto luksuzniji
restorani obrok naplaćuju u prosjeku od 10 - 20e.
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6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za ulazak u zemlju nije potrebna cjepiva. Situacija glede razine radioaktivnog zračenja je normalizirana (voda, tlo, zrak, hrana) i predstavlja predmet svakodnevne
opsežne analize japanskih organa. Zdravstvena situacija u Japanu je zadovoljavajuća. Voda iz slavine je bakteriološki ispravna i sigurna za piće. Ipak, mi
preporučujemo našim putnicima da piju flaširanu vodu.

7. SIGURNOST, BEZBEDNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Japan vrijedi za državu visoke razine javnog reda i mira, bez rizika od oružanih sukoba i sa niskom stopom kriminala u usporedbi s drugim razvijenim zemljama.
Japan je, međutim, zemlja visokog rizika od prirodnih nepodoga.

8. ODJEĆA
Bilo putovati u Japan u proljeće ili jesen, preporuča se slojevito odijevanje zbog razlike između jutarnjih i podnevnih temperatura. Svakako vam savjetujemo da
ponesete udobnu obuću kao i tanju jaknu za večernje sate.

9. LOKALNA VALUTA
Službena valuta u Japanu je jananski jen (JPN, Yen) i to je jedino dozvoljeno sredstvo plaćanja. Plaćanje stranom valutom nije dozvoljeno.
Prema posljednjem tečaju 1e = 125 jen, 1 $ = 103 jen-a.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Mogu se koristiti platne kartice American Express, VISA, Diners Club i Master Card au bankomatima kartice s oznakom Cirrus, PLUS, Maestro i Visa Electron ali
moramo napomenuti da se često događalo da platne kartice ne prolaze u Japanu, stoga vam savjetujemo da se oslonite isključivo na gotovinu.

12. STRUJA
Potrebno je ponijeti adapter za električnu energiju. Struja u Japanu je 100 volti (Amerika 120V, Europa 230V). Adapter je sa 2 tanka plosnata ulaza.

Južna Koreja

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Južna Koreja je država smještena na južnom dijelu Korejskog poluotoka, na istoku Azije i službeno je poznata kao Republika Koreja. Sa sjeverne strane graniči sa
Sjevernom Korejom i to je jedina kopnena granica koja je duga 243km. Na zapadu se nalazi Žuto, na jugu Istočnokinesko, a na istoku Japansko more. Glavni grad je
Seul.

2. VIZE
Za državljane Republike Hrvatske nije potrebna viza za boravak do 90 dana.

3. VREMENSKA ZONA
Južna Koreja se nalazi u UTC+09:00 vremenskoj zoni, odnosno + 7h u odnosu na Hrvatsku.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za ulazak u zemlju nije potrebno cjepivo. Zdravstvena situacija je na zadovoljavajućem nivou, ali putnicima preporučujemo da piju flaširanu vodu. Iako se ne traži
posjedovanje zdravstvenog osiguranja, preporučuje se putno osiguranje, jer su cijene zdravstvenih usluga visoke. Primjetna je tendencija porasta nivoa zagađenja
zraka tzv. finom prašinom (’’yellow dust’’). Ovi nivoi se mjere svakodnevno, o čemu se stanovništvo obavještava putem sredstava javnih informacija i odgovarajućih
internet aplikacija. U slučaju vrijednosti koje se smatraju nepovoljnim za zdravlje, sugerira se nošenje zaštitne maske, koje su jeftine i lako dostupne (ljekarne,
dragstori, tržni centri, zračne luke, autobusne i željezničke stanice).

4. KLIMA
Južna Koreja ima vlažnu kontinentalnu/suptropsku klimu sa suhom zimom. Seul ima temperaturnu klimu s 4 izrazita godišnja doba i razlike između ljetnih i zimskih
temperatura su ekstremne. Tijekom ljeta, utjecaj tlaka zraka donosi toplo, vlažno vrijeme s temperaturama preko 35 stupnjeva, dok je zimski period pod utjecajem
hladnih strujanja zraka struja iz Sibira, gdje temperatura pada i do minus 20 stupnjeva. Monsunski period je karakterističan za period od lipnja do rujna.

5. HRANA I PIĆE
Koreanska kuhinja predstavlja svojevrstan miks društvenih i političkih promjena, gdje se primjećuje raspon od drevnih agrikulturnih i nomadskih tradicija na jugu,
kuhinja se bazira prvenstveno na riži, povrću i mesu koji se služe uz raznovrsne priloge uz svaki obrok. U pripremi jela se najčešće koristi sezamovo ulje,
fermentirana pasta od graha, soja sos, sol, češnjak, đumbir, biber, fermentirana čili pasta i kupus. Najjeftiniji obrok možete pojesti u restoranima brze hrane gdje će
vas obrok koštati od 5-7€. Nešto luksuzniji restorani obrok naplaćuju u prosjeku od 10 – 20€.

7. SIGURNOST, BEZBEDNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Južna Koreja je država visokog nivoa javnog reda i mira, ali svakako treba biti oprezan prilikom posjete DMZ (demilitariziranoj zoni/granici sa Sjevernom Korejom)
kao i na oprezu od sitnih kriminalaca i krađe.

8. ODJEĆA
Bilo da putujete u Južnu Koreju u proljeće ili jesen, preporučuje se slojevito oblačenje zbog razlike između jutarnjih i podnevnih temperatura. Svakako vam
savjetujemo ponijeti udobnu obuću kao i tanju jaknu za večernje sate.

10. LOKALNA VALUTA
Službena valuta u Južnoj Koreji je južnokorejski von (KRW, won) i to je jedino dozvoljeno sredstvo plaćanja. Plaćanje stranom valutom nije dozvoljeno. Prema
posljednjem tečaju 1€ = 1256 vona, 1$ = 1066 vona.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Mogu se koristiti platne kartice American Express, VISA, Diners Club i Master Card ali moramo napomenuti da se često događalo da platne kartice ne prolaze, stoga
vam savjetujemo da se oslonite isključivo na gotovinu.
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12. STRUJA
Nije potrebno ponijeti adapter za električnu energiju. Struja u Južnoj Koreji je 220 volti i možete koristiti naše standardne punjače.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
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isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.
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